

**S.R. DOS RECURSOS NATURAIS**  
**Retificação n.º 27/2013 de 27 de Março de 2013**

É retificada a portaria publicada com o n.º 185/2013, página 9, no *Jornal Oficial* n.º 57, II série, de 21 de março de 2013, onde se lê:

“Nome: Leonel de Ávila Meneses

NIF: 164866825

Morada: Às Nove, 68

Freguesia: Santa Bárbara

Concelho: Angra do Heroísmo

Código postal: 9700-473

Montante: 195,00 €”, deverá ler-se:

“Nome: Leonel de Ávila Enes

NIF: 164866825

Morada: Às Nove, 68

Freguesia: Santa Bárbara

Concelho: Angra do Heroísmo

Código postal: 9700-473

Montante: 195,00 €”

22 de março de 2013. – O Secretário Regional dos Recursos Naturais, *Luís Nuno da Ponte Neto de Viveiros*.